ВНИМАНИЮ ВСЕХ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ ЛИЦ!
[bookmark: _Hlk511220080]Уведомление о проведении круглого стола: «Внедрение Федеральной государственной информационной системы в сфере ветеринарии, работа хозяйствующих субъектов в ФГИС «Меркурий». Разъяснения законодательных актов, регламентирующих работу в информационной системе».
     11 апреля 2018 года в 11-00 часов Управление Россельхознадзора по Оренбургской области проводит круглый стол: «Внедрение Федеральной государственной информационной системы в сфере ветеринарии, работа хозяйствующих субъектов в ФГИС «Меркурий». Разъяснения законодательных актов, регламентирующих работу в информационной системе» по адресу: г.Оренбург, ул.Монтажников, 34/4 Управление Россельхознадзора по Оренбургской области, конференц зал.
      Круглый стол проводит Руководитель Управления Россельхознадзора по Оренбургской области Сергей Валериевич Рябых, в режиме вебинара (обучающего онлайн - семинара) в круглом столе принимает участие аналитик отдела внедрения и сопровождения информационных систем Россельхознадзора информационно-вычислительного центра ФГБУ «ВНИИЗЖ» Котова Полина Вячеславовна.
     Доступ на круглый стол является открытым.
     Начало регистрации участников в 10-00 часов. 
    Для участия в обсуждениях необходимо заполнить анкету на официальном сайте Управления в разделе «Публичные обсуждения – 2018 год - Иные публичные мероприятия -  Анкета-заявка участника".
[bookmark: _GoBack]    Ознакомиться с текстами докладов, и задать интересующие Вас вопросы можно на официальном сайте Управления в разделе «Публичные обсуждения – 2018 год - Иные публичные мероприятия -  Задать вопрос" или  по телефону 75-24-53.
Контактная информация:
    Заместитель Руководителя Управления Храмов Евгений Вячеславович, рабочий телефон 8(3532)75-99-32.
    Начальник отдела внутреннего государственного ветеринарного надзора и пограничного ветеринарного контроля на государственной границе РФ и транспорте Ильин Иван Владимирович, рабочий телефон 8(3532) 75-10-48, 75-24-53. 

